istyle



2023年9月20日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ア イ ス タ イ ル 代表者名 代表取締役会長 吉松 徹郎 (コード番号: 3660 東証プライム) 問合せ先 取締役副会長 CFO 菅 原 敬 (TEL, 03-6161-3660)

上場維持基準の適合に向けた計画書に基づく進捗状況について

当社は、2022 年 9 月 26 日に「上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、その内容について開示しております。2023 年 6 月 30 日時点における計画の進捗状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況及び計画期間

当社は、2022年6月30日時点におけるプライム市場の上場維持基準のうち、「流通株式時価総額」の基準を満たしておりませんでした。その後、前述の計画書を開示し、その内容に基づき改善を実施してまいりました結果、2023年6月30日時点におけるプライム市場の上場維持基準の全ての項目で基準に適合いたしました。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の状況 及び その推移	2022年6月30日時点	16,422 人	491, 171 単位	96.8億円	66. 2%
	2023年6月30日時点	22,807 人	504,894 単位	292 億円	63.4%
上場維持基準		800 人	20,000 単位	100 億円	35.0%
2023 年 6 月 30 日時点の 適合状況		適合	適合	適合	適合

[※] 当社の適合状況は、東京証券取引所が各基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況及び評価

当社は、流通株式時価総額の上場維持基準適合に向けて、事業成長による業績改善を掲げておりました。前期の実績として、過去最高となる連結売上高 429 億円を記録し、営業利益及び親会社株主に帰属する純利益におきましては、コロナ禍後で初めての黒字となりました。特に営業利益においては、前年同期比で 13 億円改善しての着地となり、結果として計画のとおり上場維持基準に適合いたしました。引き続き、更なる企業価値向上を目指すと共に、事業成長をもって株主のみなさまに報いてまいります。